

EXTRAS DIN PROCESUL-VERBAL
încheiat în data de 15 iunie 2022, ora 11,00, cu ocazia ședinței
Colectivului Departamentului Căi de Comunicație Terestre, Fundații și Cadastru

La ședință au fost prezenți 17 din cei 20 membri ai Colectivului Departamentului C.C.T.F.C., inclusiv cadrele didactice care și-au depus dosare pentru acordarea gradățiilor de merit.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Prezentarea rezultatelor obținute în urma evaluării dosarelor de candidatură de către Consiliul Departamentului C.C.T.F.C. și a ierarhizării rezultate în conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a concursului pentru acordarea gradățiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Politehnica Timișoara.

2. Diverse.

După deschiderea ședinței și prezentarea ordinei de zi, la pct. 1 directorul departamentului prof.dr.ing. Florin BELC precizează că au fost înregistrate două dosare de concurs din cadrul departamentului pentru acordarea gradățiilor de merit. De asemenea, arată faptul că numărul de locuri aprobate Departamentului Căi de Comunicație Terestre, Fundații și Cadastru de către Universitatea Politehnica Timișoara pentru concursul din anul 2021 este același cu numărul de dosare depuse. În continuare, prezintă rezultatele obținute de candidați în baza evaluării efectuate de către Consiliul Departamentului C.C.T.F.C.

Se arată că prin analizarea conținutului dosarelor și a punctajelor obținute s-a ajuns la concluzia că ambele dosare depuse întrunesc condițiile pentru a fi acceptate, iar punctajele evidențiate sunt mai mari decât minimul stabilit de regulamentul de acordare a gradățiilor de merit.

Se prezintă membrilor Colectivului Departamentului C.C.T.F.C. ierarhizarea rezultată în urma stabilirii valorii absolute cu care s-a depășit punctajul minim necesar pentru fiecare dosar, și anume:

1. Prof.dr.ing. Ioan Sorin HERBAN, cu un număr de puncte de **20.169,73**, față de **2.400** necesare.
2. Prof.dr.ing. Carmen GRECEA, cu un număr de puncte de **10.992,88**, față de **2.400** necesare.

Membrii Colectivului Departamentului sunt consultați dacă au observații sau comentarii privind dosarele de concurs sau evaluarea efectuată de către Consiliul Departamentului C.C.T.F.C.

Nu există comentarii sau observații cu privire la dosarele de concurs sau la rezultatele evaluării efectuate în Consiliul Departamentului C.C.T.F.C.

Se hotărăște în unanimitate că documentele privind concursul pentru acordarea gradățiilor de merit să fie înaintate spre Consiliul Facultății de Construcții din Timișoara.

Omis cele de omis.

Pentru conformitate,
DIRECTOR DEPARTAMENT
Prof.dr.ing. Florin BELC

TABEL NOMINAL CUPRINZÂND CANDIDAȚII PROPUȘI PENTRU OBȚINEREA
GRADAȚIEI DE MERIT ÎNCEPÂND CU ANUL 2022

Nr.crt.	Nume prenume Cadru didactic	Gradul didactic	Departamentul	Punctajul obținut	Diferența dintre punctajul obținut și punctajul minim al funcției	Recomandarea Consiliului Departamentului
1	HERBAN Ioan Sorin	Profesor	CCTFC	20.169,73	17.769,73	5 ani
2	GRECEA Carmen	Profesor	CCTFC	10.992,88	8.592,88	5 ani

DIRECTOR DEPARTAMENT CCTFC

Prof.dr.ing. Florin BELC

